

民生

门票1元,超过340万人次的观看量,出乎意料!

“醒狮”舞动 一场民族舞剧直播大受欢迎



■21日晚,舞剧《醒·狮》在四川大剧院进行线上直播演出。
演出方供图

据新华社电 门票1元,超过340万人次的观看量……21日晚,一场持续两个多小时直播在社交平台广受关注,直播的内容是一场民族舞剧的演出。

当晚,这场线上直播大型民族舞剧《醒·狮》在四川大剧院的演出结束之后,广州歌舞剧院院长、《醒·狮》艺术总监及总导演史前进激动不已。“收获这么高的观看量,确实出乎我们意料。”

作为“全国优秀舞剧邀请展演”剧目,广州歌舞剧院的舞剧《醒·狮》原定7月20日、21日在四川大剧院演出。然而受到疫情影响,线下演出临时取消。面对现场舞台已经搭好、演员已经就位的情况,四川大剧院与广州歌舞剧院决定将演出改为云端直播,票价1元。

“定价1元,一方面出于惠民考虑,另一方面也是尊重广州歌舞剧院的付

出、体现艺术的价值。”四川大剧院总经理刘传说,此前,四川大剧院没有直播演出的经验,对于这次转做线上,他心里没底。“我跟大家说,希望关注度能到100万人次,但实际上觉得能到三四十万就不错了。”

21日,在社交平台上,舞剧《醒·狮》“门票1元线上直播”的消息得到了广大网友转发。疫情之下文艺演出的不易与仍在坚守的文艺人,感动了无数人。大家纷纷表示“支持一下”,约定了这场不一样的云端演出。

伴随着激昂的鼓点与音乐,21日晚上7:30,这部曾荣获第十一届中国舞蹈“荷花奖”舞剧奖的作品,以直播的形式演出。

有网友表示,“太棒了,一定要去线下再看一次”“即使是线上,依然感受到

艺术的魅力和感染力”……

“这次的尝试收获满满,没想到用这么好的方式扩大了《醒·狮》的社会关注度,也给了我们文艺从业者更多的信心。”史前进说,他们希望通过舞剧《醒·狮》为观众打开一扇了解岭南文化的窗口,通过对传统民族舞剧的创新吸引更多年轻人的关注。

近年来,《醒·狮》《只此青绿》《朱鹮》《诗经·采薇》等多部体现中华优秀传统文化的舞台剧大受欢迎。四年来,舞剧《醒·狮》已在全国30多个城市巡演180余场。

“以传统文化为题材的优秀文艺作品越来越多,也收获了观众的青睐。”刘传说,剧院方面希望通过优秀剧目的推广,做好观众的培育,吸引更多人走进剧院。

广州5年内建设三大修复示范片区

建设范围18.3万公顷,涉及6个区17个镇3个市属国有森林公园

新快报讯 记者王彤报道 近日,广州市林业和园林局在官网发布了关于公开征求对《广州山水林田湖草生态修复示范片区建设实施方案(2021-2025年)(征求意见稿)》(下称“方案”)意见的公告。方案提出,建设三大修复示范片区:北部生态涵养林水修复示范片区、中部城镇林田生态修复示范片区和南部沿海防护综合修复示范片区。据悉,三大片区建设范围为18.3万公顷,约占全市陆域国土面积的22.9%,涉及6个区、17个镇、3个市属国有森林公园。其中,林地面积约10.1万公顷,约占全市林地面积的14.1%。

2025年完成14497公顷高质量水源林建设

北部生态涵养林水修复示范片区位于广州市北部生态涵养片区内,包括良口镇、吕田镇、温泉镇、派潭镇、正果镇以及大岭山林场、流溪河林场、增城林场,总面积约11.0万公顷。将依托从化、增城森林资源,突出森林的生态风貌,精准提升森林质量,发挥生态涵养和生态屏障功能。

中部城镇林田生态修复示范片区位于广州市中部城市森林片区内,包括白云区均禾街道、花都区梯面镇、黄埔联和街道和长岭街道、天河凤凰街道,总面积约2.21万公顷。将依托山地资源,突出

城市森林的景观风貌,创新近郊森林资源利用方式,建设森林生态廊道,推进森林进城。

南部沿海防护综合修复示范片区位于广州市南部沿海防护片区内,位于广州市南部莲花山水道两侧,蕉门水道以东,十四涌以南区域。包含海鸥岛、龙穴岛及黄阁镇南部、新垦镇,总面积约3.31万公顷。林业和园林发展主导功能和发展方向:南部沿海防护片区突出滨海景观风貌,推进沿海防护林带建设,加强红树林保护修复,提高生物多样性和生态防护能力。

方案指出,到2025年完成14497公顷的高质量水源林建设,其中:改造生态风景林1175公顷、培育珍贵树种林1630公顷、改造速生纯林2862公顷,实施封山育林8830公顷。改造大径材林1112公顷,建设红树林43公顷。通过大力开展高质量水源林建设,促进流域内森林植被恢复,扩大水源涵养林面积,提高森林植被的水源涵养、水土保持能力,打造结构稳定、功能完备的水源涵养林。

建设八大工程,提出将伯乐树作为保护重点

方案中还包括八大建设工程。其中,大岭山森林提升与修复工程要将伯乐树作为就地保护的重点。

流溪河流域高质量水源林生态修复

工程将以流溪河林场以松材线虫病、薇甘菊有害生物防治为重点。此外,实施新建观鸟栈道、观鸟平台等观鸟设施两处。

从化温泉镇及周边高质量水源林综合修复工程拟在从化区开展受损山体生态改造修复试点工作,因地制宜地进行废弃采石场生态修复工作。

增城高质量水源林综合修复工程将依托增城荔枝中国特色农产品优势区建设,开展正果镇兰溪村等荔枝专业村建设,推动荔枝生产、生态休闲旅游与荔枝传统文化相互融合,带动农业增效、农民增收。具体将实施经济林转型升级面积200公顷。

狮子洋—莲花山—市桥水道防护林生态修复工程将根据城市居民生活的需求,在莲花山风景区、主要交通干道两侧改造生态风景林工程,营建华南特色的生态风景林景观,面积达95公顷。

8月18日前公众可向市林园局反映或提交意见,其中:
联系电话:020-83869458
电子邮箱:liqiaomei@gz.gov.cn
网页:可直接在网页征求意见栏填写。
提交意见请署名并留下联系方式,以便作进一步联系沟通。

6月广州租房成交量环比涨16.41%

毕业季来临推高房租,“押一付一”受青睐

新快报讯 记者王彤报道 7月22日,广州市广房中协房地产发展研究中心发布了《广州市住宅租金动态监测报告(2022年6月)》(下称“报告”)。6月全市监测点住宅租金为56.03元/平方米/月,环比上涨0.62%。其中中心城区为58.40元/平方米/月,环比上涨0.58%;外围区域为36.51元/平方米/月,环比上涨1.12%。随着毕业季来临,6月份广州住宅租赁市场活跃度明显提升,广州全市成交量环比5月份上涨16.41%。

选择60m²以下房源有所增加

相关课题组在全市11个区域划分59个板块,选择370个典型楼盘(社区)作为动态监测点(以下简称“监测点”),定点监测其住宅租金的变化。报告显示,6月全市监测点电梯楼住宅租金环比5月上涨0.67%至64.59元/平方米/月;监测点楼梯楼住宅租金环比上涨0.54%至47.47元/平方米/月。

广州房租租金大致在哪个区间?据悉,1500元以下租金区间所占比例降低1.63个百分点至55.20%;2500-3500元(含2500元)租金区间所占比例降低0.62个百分点;1500-2500元(含1500元)和3500元及以上租金区间所占比例则分别增长0.91个百分点和1.34个百分点。

报告显示,监测点各户型成交占比方面,60m²以下面积区间增长2.34个百分点至55.72%。

车陂-东圃等板块受欢迎

报告指出,庞大的毕业生租住需求也直接影响着租赁市场供求关系,每年6至7月广州的租赁市场都会周期性地火爆。统计数据显示,6月广州全市成交量环比5月份上涨16.41%。

初入职场,大部分毕业生可接受的每月租金范围约在薪水的30%以内,多数在1500元-2000元之间。此外,部分毕业生愿意为缩短通勤时间增加一定的租房成本。据经理人反映,BRT及地铁沿线,房源较多、租金性价比更高的板块受到毕业生的热捧。如天河区的车陂-东圃,海珠区的工业大道、南洲,黄埔区的黄埔区府板块、白云区的新市、桂花岗-三元里板块以及番禺的市桥、钟村板块,6月成交量均出现了较大幅度的上涨。

报告指出,在房源同等条件的情况下,“押一付一”往往更受毕业生欢迎。

广州南站暑运至今到发旅客均超400万人次

新快报讯 记者许力夫报道 暑运期间不止天气升温,连铁路客流都“升温”。

暑运以来,广州南站发送旅客410.99万人次,较2021年同期增加25.62万人次,增加6.65%,日均发送19.57万人次,同比增长6.65%。到达旅客403.54万人次,较2021年同期增加36.55万人次,增长9.96%,日均到达旅客19.22万人次,同比增加1.74万人次,增长9.96%。